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1. Discutere la convergenza di
∞∑
n=0

cosh(nx)
2n

[|x| < log 2]

2. Discutere la convergenza di
∞∑
n=2

log
((n

2
sin

2
n

)n)
[diverge a −∞]

3. Discutere la convergenza di
∞∑
n=2

2n

2n−2 + 1

[diverge a +∞]

4. Discutere la convergenza di
∞∑
n=2

(−1)n+1 n
√
n

log(1 + 2n)

[converge per Leibniz]

5. Sapendo che
∑

n e
−an < +∞ calcolare limn an.

[+∞]

6. Dire per quali α converge
∞∑
n=2

n!
(2 + (n+ 1)!)α

[α > 1]
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7. Sapendo che 0 ≤ an ≤ bn ≤ cn e
∑

n bn < +∞, cosa di può dire su
∑

n an e
∑

n cn?
[
∑

n an converge; su
∑

n cn nulla. Trovare un esempio]

8. Dire per quali α converge

∞∑
n=2

(eαn
n2

+
1

nα+2 log n

)
[−1 < α ≤ 0]

9. Dire per quali α converge

∞∑
n=2

nα(1− n3/2)
(n2 + 1) log(1 + n)

[α < −1
2 ]

10. Dire per quali α converge

∞∑
n=2

etan( 1
nα

) − 1
n2α| log n|α+1

[α ≥ 1
3 ]

11. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=1

an
n!
, dove an =

{
3n n pari
2n n dispari.

[cosh 3 + sinh 2− 1]

12. Discutere il carattere della serie
∞∑
n=1

(−1)n
(2i+ 1

2

)n
[diverge (in C)]

13. Dire per quali α converge

∞∑
n=2

( log(n+ 1)
nα| log n|α+1

− 1
nα| log n|α

)
[α > 0]
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14. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=1

(−1)n
(

(
i− 1

2
)n − 1

n

)
[1−i1+i + log 2]

15. Dire per quali α converge

∞∑
n=1

(−1)n+1 arctan
(√

n2α + 1− nα
)

[α > 0]

16. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=1

n+ 7
n!

[8e− 7]

17. Dire per quali α ≥ 0 converge

∞∑
n=1

(
n sin( 1

nα )
(log n)α

− 1
nα−1(log n)α

)

[α > 2
3 ]

18. Dire per che α > 0 e β ∈ R converge la serie

∞∑
n=2

nα + αn

nβ| log n|α+β

[0 < α ≤ 1 e β ≥ α+ 1]

19. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=1

2n+ 3
(2n)!

.

[2e+ 1
e − 3]
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20. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=1

2n − 1
3n+1

.

[12 ]

21. Dire per quali α converge

∞∑
n=1

(e− (1 + 1
n)n)

nα+1(log n)2

[α ≥ −1]

22. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=0

inπn+1

n!
.

[−π]

23. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=0

(
ne1/n − n

)2n
.

[+∞]

24. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=1

n+ 1
n!

xn.

25. Dire per quale α converge

∞∑
n=3

log(1 + n2)− 2 log n
(1 + nα−1)| log n|2α

.

26. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=1

(−1)n
n! + 1

(n+ 1)!
.
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27. Trovare l’intervallo di convergenza di

∞∑
n=2

((n+ 3
n+ 1

)n2

+
9n

n log n

)
xn.

28. Dire se converge la serie

∞∑
n=1

(−1)n
1

n+ e−n
.

29. Calcolare la somma della serie
∞∑
n=2

n24n

n!
.

30. Dire per quali α converge
∞∑
n=2

(n+ 4)!
n!(nα + 1)| log n|3−α

.

31. Dire per quali x converge e calcolare la somma della serie
∞∑
n=1

(−1)n
n+ 2
n+ 1

x2n.

32. Trovare l’insieme di convergenza di
∞∑
n=1

(
(−1)n4n +

1
n2

7n
)
xn.

33. Dire se si può applicare il criterio di Leibniz a
∞∑
n=1

(−1)n
1

3n+ sinn
, motivando la

risposta.

34. Sia {an} una successione tale che
∞∑
n=1

(a2
n − an) sia convergente. Cosa si può dire

del comportamento di {an}?
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